



青草地

投稿邮箱: qcd0576@163.com
 温岭市融媒体中心 合力
 温岭市教育局
 国内统一刊号 CN33-0106

报头:城西小学六(6)班朱奕成/书

2023.4.25 星期二

谁是最美“校花”?

醉美那片樱花瓣

●大溪二小四(3)班 裴雪晓 指导老师 朱丽华

“看!那儿下起了花瓣雨!”我循着声音的方向望过去,窗外,不远处,片片樱花在微风的抚弄下缓缓地飘下来,好像粉色的水滴在空中飘飘洒洒,落到绿茵茵的草地上。哦!又是一年樱花季。

三月中旬,暖阳之下,樱花瓣如霏雪如锦缎铺满整棵枝丫,不留一点儿空隙。在课间,在午后,在晚托结束时,我们来到盛开的樱花树下席地而坐,或手拿一本心仪的美文集入情入境地阅读,或有滋有味地编织少女钟爱的手作。抬头仰望枝头的樱花瓣,这些白中带点儿淡粉色的小精灵,像小姑娘美丽的脸蛋,被人们瞧得羞红了脸。看着看着,我情不自禁地捡了几片樱花瓣,仔细观赏起来。粉白色的樱花有七层,米黄色的花蕊从片片花瓣中探出小脑袋,悄悄地探视着外面精彩的世界。

每每上下学路过樱花树旁,满树烂漫,薄薄的阳光,斜射在翩翩静美的粉红与素白的浪漫中,大片大片的花瓣宛转而下,串成了一场让人屏息流连的樱花雨。

幸得三月樱花舞,从此阡陌多暖春。我们途经一场樱花的绽放,便也拾起春天的美好与希望!

又见樱花开

●大溪二小四(5)班 蒋承希 指导老师 王美萍

三月的樱花总是在不经意间绽放,瞧,校园东南角的那一棵美丽的樱花树,别有一番风景。

光秃秃的枝头早已爆出了不少花骨朵儿。春风送暖,满树的樱花竞相开放,一团团、一簇簇的,压满枝头,格外鲜亮!这含苞欲放的樱花,似仙女“犹抱琵琶半遮面”;如火如荼的樱花,白里透着粉,宛如一位亭亭玉立的少女,散发着纯洁浪漫的气质。

清风吹过,花瓣如雪飘落,不停地旋转,欢快地抖动,阵阵樱花雨如约而至,吸引着同学们成群结伴地在樱花树下追逐嬉戏,或驻足痴望。我不禁伸手接住几朵,细细端详:樱花有五片花瓣,素净淡雅;嫩绿的花蕊,生气勃勃;淡黄色的花蕊,透着温馨……大自然把最好的姿色都给了樱花,一切都显得刚刚好。

樱花努力绽放的姿态,在春日里尽情展示的自信,值得我们学习。正处少年,我们应努力追寻,为生命之花储存知识和能量,在最有活力的年华里盛开人生最美丽的花朵。



醉美那片樱花瓣

●大溪二小四(3)班 裴雪晓 指导老师 朱丽华

三月的樱花总是在不经意间绽放,瞧,校园东南角的那一棵美丽的樱花树,别有一番风景。

光秃秃的枝头早已爆出了不少花骨朵儿。春风送暖,满树的樱花竞相开放,一团团、一簇簇的,压满枝头,格外鲜亮!这含苞欲放的樱花,似仙女“犹抱琵琶半遮面”;如火如荼的樱花,白里透着粉,宛如一位亭亭玉立的少女,散发着纯洁浪漫的气质。

清风吹过,花瓣如雪飘落,不停地旋转,欢快地抖动,阵阵樱花雨如约而至,吸引着同学们成群结伴地在樱花树下追逐嬉戏,或驻足痴望。我不禁伸手接住几朵,细细端详:樱花有五片花瓣,素净淡雅;嫩绿的花蕊,生气勃勃;淡黄色的花蕊,透着温馨……大自然把最好的姿色都给了樱花,一切都显得刚刚好。

樱花努力绽放的姿态,在春日里尽情展示的自信,值得我们学习。正处少年,我们应努力追寻,为生命之花储存知识和能量,在最有活力的年华里盛开人生最美丽的花朵。

●高桥小学五(2)班 钱姝彤
指导老师 胡勤敏



春风荡漾之际,我漫步于操场,不经意间回眸,发现校园一角美丽的紫藤花早已悄悄地绽放。

站在远处望去,紫藤花一团团、一簇簇地从长廊上垂下,好似葡萄串挂下来,紫中透着白。那一串紧挨着一串,一朵硬挤着一朵,重重叠叠,密密麻麻,犹如一串串风铃在风中摇曳。

走近细品,动人肺腑的花香沁人心脾。绿色的小叶片,紫色的花朵,究竟是叶片衬托了紫藤花,还是紫藤花衬托了小叶片,已经完全分不清了。我只觉得,二者是多么和谐。一朵朵聚成一团团,一团团拥成一束束,像一群相亲相爱的家人一般聚集在了一起。

微风拂过,片片花瓣轻轻起舞,优雅地落下,此时,地上早已铺上了一层紫色的花毯,这或许是春日限定款吧!我弯下身子,从地上小心翼翼地拾起一朵落花,生怕伤害到它娇小而柔嫩的身躯。有些花瓣缩在了一起,如同害羞的小姑娘;有的像开屏的孔雀,尽情地展现魅力。它们形状不同,颜色也不同,但围在一起却无比美丽!

徜徉在紫藤花下,阳光穿过稠密的树叶,投下斑驳的光影,长廊上垂挂下来的花朵恰好落在头顶,闻着花香,踩着花毯,真乃迷人四月。

最美紫藤花

●高桥小学六(1)班 胡可欣 指导老师 陈薇薇

春夏交接之际,每每走过操场,一抬眼总能看到这亮眼的紫穿插在明艳的绿之间,格外引人注意。微风拂过人们的脸庞,也拂过这片紫藤花,于是漾起阵阵紫色的浪花,荡来了阵阵迷人的芳香。

一朵朵紫色的花,小巧玲珑,美丽可爱,像一只只停憩在枝头的紫蝴蝶,更像一个个落入凡间的紫色小精灵。光是一朵小花是不起眼的,现在却是一串串,一簇簇,千朵万朵,齐齐地从枝头垂下,那就蔚为壮观了。夕阳西下时,或独自或结伴走在紫藤花下,又是怎样一幅浪漫的风景画呢?我不知道,可单单是这幅想出来的画面,都能让人为它画一幅花卉画或者写一首抒情诗了。

雨后的紫藤花就更美了,它的香气在空气中酝酿着。远远望去,紫藤花像是一道瀑布。你仔细看啊,深深浅浅的紫色从白白的天际流下,紫的朦胧,白的优雅。不见其发端,也不见其终极。花瓣上躺着露珠,像极了迸溅的水花,飘飘洒洒。细细的藤蔓上挂满了“蝴蝶”,在微风中摇曳着,没有声音……

课间十分钟,同学们最爱坐在紫藤树下,捧着书谈天说地。女生们爱结伴在花下嬉戏,伴着微风,仿佛自己真的成了蝴蝶仙子;男生们的玩法也各有不同,他们捡起一串被微风吹落的花,变成可爱道具,一会儿变紫头发,一会儿变紫胡须,嘻嘻哈哈,我们的笑声在长廊中徘徊着。这里充满了朝气,有着蓬勃向上的精神,有着生命独有的魅力。

我们的快乐时光就这样从紫藤花花瓣的缝隙中悄悄溜走了。

垂丝海棠

●城南三小五(2)班 黄歆然

站在二楼教室东边的窗台,远远地看你,你粉红了一窗的风景,我久久驻足欣赏!几个同学也轻快地凑过来看,惊喜地喊道:“桃花真漂亮!”老师听见了,微笑着说:“那不是桃花,那是海棠花,垂丝海棠!走,带你们去认识认识!”我们欢呼雀跃地奔向你!

走近一看,才发现你真的不是桃花,桃花的花瓣是从里到外由红渐淡,而你恰恰相反,由白渐红;桃花花瓣外形呈长椭圆形,你则更圆一点;桃花花蕊是朵朵艳红,你是朵朵鲜黄;更有趣的是,桃花直接开在枝干上,你是一朵一细枝,挺起来!垂下来,斜升开!像春天的使者热情地拥抱大地,怪不得叫“垂丝海棠”。更绝妙的是,你与翠绿的底叶相映成趣,堪称完美!

“人间三月天,海棠花中仙!”老师细致地介绍说:“海棠有国艳之名,深受文人墨客的青睐。”

“枝间新绿一重重,小蕾深藏数点红。”元好问笔下的海棠是豆蔻年华的少女,含苞待放,情窦初开;“昨夜雨疏风骤,浓睡不消残酒。试问卷帘人,却道海棠依旧。知否,知否? 应是绿肥红瘦。”李清照眼中的海棠,是位风姿绰约的贵妇,不胜风雨,日渐消瘦。

一树繁花一树诗,海棠花开,娇艳欲滴,微风徐徐从枝间吹过,飘来一阵阵花香。“回教室了!”同学的一声呼喊,打断了我的思绪,带着垂丝海棠的一切美好回到教室,再从窗台看,你更加优雅,更加迷人。



海棠花之礼

●城南三小五(3)班 林锦歆 指导老师 张琼樱

“只恐夜深花睡去,故烧高烛照红妆。”一树繁花一树诗,垂丝海棠花开,娇艳欲滴。阳光从垂丝海棠柔弱的枝条中泻下,光瀑如雨,清风从枝间穿过,轻纱如缕。

我和它的一次偶遇,在一次体育课上,满身汗的我跑进学校后花园,零星的花瓣飘落时,一身汗臭的我也感受到它的温柔馨香。但那时的我并不认识它,以为是被雨水打落的桃花,后来才知道它居然有那么美的名字。

今年春天海棠盛放的时候,又开始连绵不断地下雨。每次路过垂丝海棠时,我都发现它依然是低头绽放着。似乎丝毫不惧雨水的冲刷,反而增加了不同的韵味,像一棵挂满雨滴的小铃铛,表面柔弱,其实最坚韧。在这样恶劣的天气下,垂丝海棠依然能绽放出如此娇艳的容颜。原来,垂丝海棠并非只有花形好看,它更大的魅力是具有极强的生命力。

“垂丝不必看杨柳,紫妆滴露含娇羞”,雾气笼罩的垂丝海棠是春日繁花里的白月光,它只是站在那里,就已经很美好。

